



# Студенческий вестник

Декабрь 2016 года

Выпуск № 28

## Волонтерами не рождаются ими становятся!

### ВНИМАНИЕ :

- > Новый год к нам мчится!
- > Стр.3,4
- > Газета «Студенческий вестник» продолжает свою работу. Если тебе есть, что сказать своим коллегам и одногруппникам, обращайся в редакцию (библиотека).
- >

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

- ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦЕВ 1  
«Волонтерами не рождаются ими становятся!»

- ПУТЬ В ПРОФЕССИЮ: 2  
- «Дети атома» и соперники  
- «Студенты, техника, творчество»

- НА НЕДЕЛЕ: 2  
«Короткой стройкой»

- Репортаж:  
«Новый год к нам мчится!» 3

- СОВЕТЫ ОТ «ЗНАТОКОВ»: 4  
«Новый год: как встретишь так и проведёшь»



5 декабря—Международный день добровольцев. Добровольцы или волонтеры—это люди, которые тратят свое свободное время на благо общества. Добровольцы охватывают многочисленные и разнообразные сферы деятельности. Основной принцип, которому следуют добровольцы—это желание помочь людям, делиться своим опытом, учиться самому. Студенты-волонтеры ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум» принимают участие в патриотических («Бессмертный полк») и общественных акциях («На крыльях мечты»), участвуют в экологических («Чистый берег», «Спаси дерево, сдай макулатуру»), социальных проектах направленных на популяризацию здорового образа жизни.

5 декабря в Котовске на сцене Дворца культуры подвели итоги VI Городского конкурса "Лучший волонтер-2016". В течение года волонтерские отряды из образовательных учреждений города выбирали лучшего волонтера внутри своего отряда. Каждый волонтер старался проявить себя в различной деятельности: работа с ветеранами и старшем поколением, забота о детях, охрана окружающей среды и здоровья, помочь детям и людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Самые активные добровольцы отмечены наградами и памятными подарками. Награждения сменялись выступлениями молодежных творческих коллективов. Лучшими добровольцами ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум» признаны: Белова Людмила (отряд «Собеседник», руководитель Мамонтова Т.Н.); Чернов Владислав (отряд «Эколог», руководитель Третьякова Т.В.); Зорин Иван (отряд Диалог», руководитель Шуварина Н.В.).

Что дает студентам участие в общественных организациях? Прежде всего то, что они гораздо проще и легче впоследствии вливаются в общественную жизнь, в гражданское общество. Это лидеры. Они наделены организаторскими способностями, умеют общаться друг с другом, это люди успешные на любом поприще.

### Лучшие волонтеры КИТа Победители городского конкурса “Лучший волонтер—2016”:

- Белова Людмила- гр. П-2-4
- Чернов Владислав - гр. З-2-1
- Зорин Иван - гр. Пр- 4-4



*Поздравляем ребят и выражаем слова благодарности всем участникам волонтерского движения.*



ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦЕВ



### «Дети атома» и соперники

Самый прочный, самый долговечный "капитал", которые молодые люди могут получить в юности, - это хорошее образование. КИТ готовит конкурентоспособных специалистов, востребованных на рынке труда. Проведенная в техникуме неделя специальности электриков способствовала профессиональной ориентации и проявлению творческих способностей студентов, повышению профессионального мастерства преподавателей. У электриков неделя началась она с интеллектуальной игры "А ну, электрики!" под руководством преподавателя электродисциплин В. Киселева. Студенты наглядно продемонстрировали связь теории с практическим обучением в мастерских техникума. Победу одержала команда "Транзисторы". Целью открытого урока на тему "Энергoeffективность и бытовые приборы" было формирование у обучающихся навыков экономного использования

энергоресурсов как в быту, так и на рабочих местах. Ребята рассчитывали энергопотребление в быту каждого из нас за сутки сравнивали цифры с показателями энергoeffективных потребителей. Результат оказался внушительным: последние оказались экономнее в три раза. Завершила неделю электрического профиля интеллектуально-познавательная игра "Электробой", проведенная под руководством преподавателя электродисциплин Екатерины Викторовны Киселевой. Говорят участники игры: Александр Горохов: "Мероприятие было познавательным, интересным. Больше всего понравился конкурс "Очумелые ручки", когда нужно было с закрытыми глазами определить предмет, относящийся к профессии электрика" Александр Стромов: "Игра очень понравилась. Мы научились работать в команде и принимать быстрые решения". Е.В.Киселева, преподаватель электродисциплин.

### Студенты, техника, творчество

28 ноября 2016 года прошел очный этап областных научно-технических чтений «Техническое творчество: опыт, проблемы, перспективы». В рамках научно-технических чтений проведена выставка технического творчества: «Мыслить – научно, работать – технично, творить – профессионально» среди студентов профессиональных образовательных организаций. Конкурс работ технического творчества проводился по шести направлениям: «Промышленность», «Агропромышленный комплекс», «Строиндустрия и ЖКХ», «Транспорт», «Информационные технологии», «Социальная сфера». ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум» принял участие в направлении «Промышленность». Были представлены действующие модели станков и приборов, предназначенных для реального производства. Руководитель работ

- Никоноренков Виктор Васильевич. В.В. Никоноренков стал лауреатом областных чтений «Техническое творчество: опыт, проблемы, перспективы». Студенты Белобрыккин И.Е. (гр. Хм-3-2), Кондрашов Е.Н. (гр. Хм-3-3), Четверков С.А.(гр.Хм-3-2) - победители областной выставки технического творчества «Мыслить – научно, работать – технично, творить – профессионально».

Третьякова Т.В., старший методист.



### Короткой строкой



С 28-30 ноября в городе Тамбове на базе «Техникума отраслевых технологий» прошли областные соревнования по волейболу среди сотрудников ССУЗов области. Команды техникума в составе: Кочетков А.В., Мухин А.С., Бесpalов В.И., Никитин А.В., Марчук О.А., Кузнецлов А.С., Гусаков О.В., Бестащнова Н.А., Белоусова И.А., Пятибратова И.В., Волкова О.И., Киселева Е.В., Юдаева А.О., Томсова В.А. защищали честь техникума. Море эмоций, отличное настроение получили все участники соревнований.

6 декабря на базе ТОГБПОУ «Приборостроительный колледж» состоялась ежегодная конференция патриотических объединений и поисковых отрядов «Историческая память Великой Победы: подвиги и судьбы». В ней приняли участие студенты КИТа Гусенко С., Хохлов А., Устинов К., - бойцы поискового отряда им. А.Р. Посконкина. В рамках номинации «Бессмертный полк» Гусенко представила исследовательский проект «Полки незываемых имен» (руководитель Мамонтова Т.Н.), подготовленный на основе воспоминаний, сбора и обработки биографических материалов об участниках

Великой Отечественной войны. По завершению конференции София была награждена Дипломом II степени и сертификатом управления образования и науки области. Благодарственные письма вручены бойцам поискового отряда. 7 декабря С.А.Гусенко – командир Поискового отряда, приняла участие в III Всероссий-

ском форуме «Молодая Россия—Поколению Победителей». Награждена дипломом участника форума.

Преподаватели экономических дисциплин Астафурова О.Н., Третьякова Т.В. и студентка гр. Бух-3-7 Комбарова Ольга приняли участие в III Международном квесте по предпринимательству среди детей, подростков и молодежи «Business Teen».

А.С.Мухин, преподаватель спецдисциплин и студент гр.Пр-4-4 Романец Виталий приняли участие в заочном этапе «Всероссийского конкурса работ научно-технического творчества студентов, обучающихся по программам СПО» в направлении «Информационные технологии». Студенты гр. П-4-2 Безуглова К., Леонтьев Д., Чулков М., Абдокова Д. приняли участие в отборочном туре Международной олимпиады «IT-планета».

18 ноября в актовом зале прошло традиционное для техникума мероприятие «День студента». Первокурсников посвятили в студенты КИТа и вручили студенческие билеты. Для них звучали музыкальные поздравления, исполнялись танцы.



На базе техникума действует городская команда КВН «Черное и белое», основной состав которой составляют выпускники и студенты техникума. Руководитель команды КВН – выпускник КИТа Д.Г. Голицын. 8 ноября команда КВН «Черное и белое», победив в полуфинале пять команд из Тамбова, Мичуринска, Воронежа, Липецка вышла в полуфинал Региональной лиги ТОЛК. В команду вошли: Алешина С., Кузнецов Д., Ломакин В., Скориков И., Бобоева Н., Рязаева Т., Леонтьев Д., Зяблов В., Погонина Н.

В гр.Хм-1-3 и Хм-2-3 проведен патриотический час « Герон для всех поколений», рассказывающий о Героях Отечества. Студенты просмотрели видеофильм о памятной дате «9 декабря День Героев Отечества» и ее истории. Студенты гр.Хм-1-3 рассказали о героях земли Тамбовской.

## Новый год к нам мчится!

Совсем немного осталось до встречи Нового года. Уже сейчас студенты, преподаватели Котовского индустриального техникума могут любоваться главным атрибутом праздника в фойе первого этажа - большой елкой. Гирлянды, большие шары, различные новогодние игрушки, мишуря радует глаз каждого из нас. Так же по новогоднему украшены учебные аудитории, кабинеты. Все готовы к встрече Нового года! Новый год – светлый и долгожданный праздник, с которым многие из нас связывают самые смелые мечты и заветные желания, в канун которого строят грандиозные планы и стремятся к переменам. Каждый человек любит встретить Новый год по-своему. Новогоднюю ночь хочется отметить необычно, ярко и весело, чтобы с теплом вспоминать об этом событии весь следующий год. К примеру, для одних подходит тихая и спокойная обстановка, для других лучше всего проводить время в сауне, а вот молодежь хочет от праздника получить как можно больше положительных эмоций. **Мы попросили студентов и преподавателей рассказать о своих традициях в встречи Нового года в их семьях.**



### **Петрова Олеся Бух-3-7**

Скоро Новый Год. В воздухе уже чувствуется сладкий запах мандаринов. Жители нашего города покупают новогодние елки, продукты к праздничному столу. Деревья и окна домов украшены мерцающими огнями, на площади уже поставили елку. И возникает вопрос: как же встретить Новый Год? Я вспоминаю детство, когда с родителями ждали новогоднего пиршества за столом с горкой салатов, закусок и мандарин. Это конечно здорово! Но позврослев, каждый из нас понимает, что хочется провести праздник совершенно иначе, запомнить его на долгие годы и получить массу впечатлений. Этот Новый Год я собираюсь встретить в Москве. Новый год на Красной площади – это возможность побывать возле главной елки России. Мне по душе шумная праздничная толпа, красочные салюты, балы и маскарады. Предстоит новогодняя вечеринка с друзьями в ресторане, где будет нас ждать праздничный ужин с развлекательной программой. Как говорится: «Как новый год встретишь, так его и проведешь». С наступающим Новым Годом!!!

### **Фирсов Дмитрий Э-3-1**

Я считаю, что новый год не просто праздник, это шанс и стимул изменить свою жизнь, исполнить мечты и осуществить задуманное в прошлом году. Новый год, это день, когда даже взрослые начинают верить в сказки, веселятся дети заворожённые новогодним волшебством, знакомятся совершенно не имеющие ничего общего люди и я считаю, что это самое настоящее чудо. По этой причине, я считаю, что не важно где праздновать и что будет накрыто на столе, самое главное подарить своим близким улыбку и согреть их добротой этой холодной ночью. Я уверен, что они отплатят тем же. Я не знаю как я буду встречать этот праздник, но куда бы я не пришел в этот день, мне будут везде рады. Но тем не менее, я считаю, что Новый Год, это в первую очередь семейный праздник, поэтому сначала я встречу его с родными, а затем, ночью 1 января, пойду к близким друзьям, чтобы поздравить их, разделить с ними праздничное настроение.



Поменять праздничное меню.

Встречать Новый год в стиле другой страны.

Новый год на природе.

Новый год в необычном городском месте (на крыше дома, в парке)

Заняться благотворительностью (быть Дедом Морозом или Снегурочкой).

Отправиться с друзьями на елку, петь песни и водить хороводы.

Встречать Новый год в одиночестве. Подумать о совершенных поступках, наметить планы на будущий год.



### **Подхватшина Н.В., преподаватель**

В словах «Новый год» главное слово – это «новый». Новый – значит, такой, какого не было раньше. Так устроен мир, что на смену старому, отжившему должно прийти что-то новое, свежее, прежде не бывавшее. Смена старого новым в жизни происходит постоянно. Мы покупаем новую одежду, идем на новую работу, вставляем новые батарейки в наши часы. И почти всегда получаем от этого хоть небольшое удовольствие. Но есть одно событие в году, которое превратило смену старого

в новое чудо – это Новый Год!!! Новый год – это праздник всей семьи. В моей семье всегда ждут его с нетерпением, надеясь, что все неудачи, трудности и неприятности останутся в прошлом вместе со срывом со стены и выброшенным календарем. Новогоднюю ночь как правило, проводим дома. Новый год в нашей семье – это обязательно встреча с Дедом Морозом. Когда мои дети – Катя и Аня были маленькими, то роль Деда Мороза играл наш папа Игорь. Развлекательную новогоднюю программу стараемся продумывать заранее, мои дочери очень любят театр. Традиционно 31 декабря и 1 января нас, взрослых, ждал концерт, который готовили наши дети, в тайне репетируя от нас. Они ставили музыкальные сказки, пели, читали стихи. И это было грандиозное представление, с костюмами. Традиция ставить новогоднее представление в нашей семье была еще в моем детстве, когда мы с сестрой, сочиняли новогоднюю сказку. Хочется верить, что всё это будет продолжаться и в лице уже моих внуков. Пусть новогодняя сказка хотя бы раз в году входит в наш дом и делает его добре и светлее. Еще одна традиция всех членов семьи – загадать желание за то время, что бывают куранты! С новым Годом!

### **Жеребцова Н.А., преподаватель**

Новый год, пожалуй, самый яркий праздник детства! Отец всегда приносил шикарную огромную елку, которую мы наряжали дружно, всей семьей, долго разглядывая и перебирая игрушки, принесенные мамой в старинных пыльных чемоданах. Каждая игрушка была для меня чем-то невероятным и магическим! Помимо стеклянных бусы, они были такими тяжелыми, но очень хрупкими. Папа доставал разноцветные гирлянды в виде больших звезд, очень долго их распутывал, но когда они мерцали и переливались, овещав красавицу елку, в доме сразу воцарились ощущение и предвкушение сказки и волшебства! На праздник всегда приходили гости: близкие друзья, соседи, родственники. Подарки традиционно находили с утра под елочкой! Это был, да и сейчас остается такой волнительный и радостный момент! Дарили, конечно же, множество вкуснейших конфет, шоколада, мандаринов, реже – игрушки. Фейерверков в моем советском детстве не было, но были бенгальские огни, которые мы зажигали за столом под бой курантов. Когда я уже училась в школе, появилась традиция под бой курантов загадывать желание, записывать его на бумаге, бумагу сжигать, пепел выбрасывать в бокал шампанского, шампанское выпивать. И тогда желание должно было исполниться. Мои дети и маленькие внучки верят в Деда Мороза, очень ждут от него подарков, которые я как бабушка уже подготовила. Сейчас дети повзрослели. Сын с семьей живет в другом городе. Первый в своей жизни Новый год будет встречать с нами внучка Анечка. Я желаю всем на этой планете, чтобы в Новом году близкие и родные были с вами рядом!

**Советы альтернативных способов встречи Нового года!**





## Новый год: как встретишь так и проведешь!



ПОД ЗНАКОМ КРАСНОГО ПЕТУХА

Наступающий 2017 год – это год Петуха. 28 января 2017 года Огненная Обезьяна передаст Петуху свои полномочия. Десятый по счету знак китайского двенадцатилетнего гороскопа является чуть ли не самым интересным животным во всем восточном календаре. Он яркий и демонстративный, элегантный и общительный. Люди, рожденные в год Огненного Петуха, отличаются нерушимой силой воли. Имеет задатки лидера. Из них получаются отличные руководители и управляющие. У них прямолинейный характер, всегда достигают поставленных целей. Они прямолинейны. Поэтому у представителей этого знака не так уж много друзей. Петух – птица домовитая, символизирующая достаток, восход солнца, победу над злом. По зернышку, по зернышку – и все наладится. Нужно только проявить усердие и трудолюбие, и тогда год Петуха обязательно будет удачным.

**О 2017 году астрологи говорят: это будет год стабильности и процветания.**

Принято считать, что наступивший год будет удачным, если соблюсти все сложившиеся годами приметы, их исполнение также поможет в том, как весело отметить новый год и привлечь удачу:

### Новогодние приметы

1. Раздать свои долги до 31 декабря уходящего года, чтобы больше не брать взаймы.
2. Обязательно встречать Новый год 2017 в обновке, даже если это будут просто новые носки, чтобы весь год обновлять свой гардероб.
3. В новогоднюю ночь положить в карман своей одежды круглую купюру – это сулит богатство.
4. Чтобы желание непременно исполнилось, его нужно написать на маленьком клочке бумаги, скрежь, смешать пепел с шампанским и выпить. Все это нужно успеть под бой курантов.
5. Ублажить символ наступающего года – Огненного Петуха, блудами, нарядами, цветами и оттенками, подходящими к случаю декором и соответствующей атмосферой.



### Что любят Огненный Петух

Петух – птица непредсказуемая, хитрая. Любят наряжаться, играть и веселиться. К тому же по натуре петух любопытен. Что же, ублажаем Красного Огненного Петуха.

### Создайте в доме атмосферу тепла и уюта

Пред тем, как встретить год Петуха 2017, помиритесь со своими домашними и друзьями, если у вас были разногласия, простите старые обиды, забудьте недоразумения. Сделайте сами первый шаг навстречу, отпустите неприятности и попросите прощения. Проведите предпраздничное время с семьей за оформлением новогодних открыток, продумыванием сценария для гостей, выщеканием пряничного домика – как пожелаете.

### Как украсить квартиру для встречи

#### Нового года Петуха

Украшения для встречи Нового 2017 года должны быть милыми, изящными, веселыми в ярко-нежных тонах – красный, оранжевый, золотой, желтый, коричневый и все их оттенки. Петуху придется по душе украшения и декор из еловых веточек, мишуры, гирлянд.



СОВЕТ ОТ «ЗНАТОКОВ»



### Что приготовить на Новый год 2017,

Новогодний стол в этом году должен ломиться от всевозможных угощений. И более того, они обязательно должны быть украшены. Петух любит, когда красиво и нарядно. Основные продукты для приготовления новогодних рецептов 2017 года – максимально натуральные, без консервантов и пищевой химии. Это могут быть любые фруктовые и овощные салаты, любые блюда с экзотической ноткой. На праздничном столе обязательно следует поставить мисочку с просом, кукурузой или пшеницей, чтобы ублажить свою равную птицу.

### Какие подарки выбрать в год Петуха

В этом году выбрать новогодние подарки проще всего. Петух хоть и любит веселье, но и ему не чужды хороший уход, тепло, уют и практичность. Дарите то, что может оказаться для человека действительно полезным – от бытовой техники до записной книжки: теплые вещи, обувь, косметику, подарочные сертификаты – хозяин года Петух одобрят все.

### В чем встречать год Петуха

Как и в случае с украшением дома, выбирайте для встречи Нового года одежду ярких тонов. Идеальные стильные платья из шелка, бархата и льна. Мужской костюм с легкой долей небрежности, можно с блестками – вот, что понравится Огненному Петуху. И никаких галстуков и строгих нарядов – Петуху больше по душе все необычное, яркое.



Красный Петух по планете шагает,  
 Резво кричит, Новый год предвещает,  
 Хочет взбодрить тех, кто в год Обезьяны  
 Был инфантильным и спал постоянно.  
 Только и слышно везде «Ку-ка-ре-ку!»,  
 Ну-ка идите все на дискотеку,  
 Пейте и пойте, гуляйте, пляшите,  
 Весело, счастливо год проживите!



Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум».

Редакция: Библиотека КИТ, тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали: Самородов А., Чудинов Д., Машкова Е., Петрова О., Медникова Ю.

Руководитель: Мамонтова Т.Н.

Газета выпускается один раз в месяц.

Тираж: 50 экземпляров.

**Сайт техникума kit68.ru**